
Раскрыто преступление совершенное в отношении несовершеннолетней 5 лет назад

В 2005 году в Куйбышевском районе Новосибирской области злоумышленником было совершено насилие в отношении несовершеннолетней девочки.

По факту преступления было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 132 УК РФ – насильственное действия сексуального характера. Однако производство по уголовному делу в последующем было приостановлено, в связи с не установлением лица, причастного к совершению преступления.

В июне 2010 года, в рамках работы по одному из приоритетных направлений СКП РФ по раскрытию преступлений прошлых лет следователями следственного управления совместно с оперативными сотрудниками милиции, причастный к совершению преступления установлен. Им оказался ранее неоднократно судимый за имущественные преступления 35-летний Алексей Лямбуров.

19 июня 2010 г. подозреваемому Лямбурову А.В. предъявлено обвинение в совершении преступления. По ходатайству следствия в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств его причастности к преступлению.

28 Июня 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/727365>